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人数集計表　（単位：％）　

 学校に関する事

竹谷小学校は  A B C D Ｅ A+B C+D

1 基礎的・基本的な学力が身につくよう、指導を行っている。  43.9 49.0 3.9 1.2 2.0 92.9 5.1

2
児童の内面理解に努め、「心」を育てる指導に取り組んでい
る。

 34.5 52.5 10.6 0.0 2.4 87.1 10.6

3 食育や体育を充実させ、健康な体づくりに取り組んでいる。  47.8 45.5 5.1 0.0 1.6 93.3 5.1

4 児童の安全や防犯・防災に配慮した環境作りを行っている。  43.5 48.2 5.1 1.2 2.0 91.8 6.3

5 子どもの間違った行動等については、きちんと指導している。  44.7 49.0 2.4 1.6 2.4 93.7 3.9

6
家庭への連絡や学校・学年だより等で情報の発信を適切に
行っている。

 52.9 40.8 3.9 1.2 1.2 93.7 5.1

7
家庭や地域との連携を深め、信頼される学校作りに取り組ん
でいる。

 43.5 49.0 3.9 0.8 2.7 92.5 4.7

8 校舎内の掲示や校舎内外の清掃が行き届いている。  51.4 42.7 3.1 0.4 2.4 94.1 3.5

児童に関する事 　

 お子さんは  A B C D Ｅ A+B C+D

1 学校へ行くのを楽しみにしている。  49.4 34.1 12.9 2.0 1.6 83.5 14.9

2 授業がわかりやすいと言っている。  36.5 45.9 12.9 1.2 3.5 82.4 14.1

3 学級・学校の中に、仲の良い友達がいる。  72.5 23.1 3.1 0.8 0.4 95.7 3.9

4 挨拶や返事が良くできている。  35.7 50.6 11.4 0.8 1.6 86.3 12.2

5 相手を思いやる心や命を大切にする態度が育ってきている。  41.6 47.1 8.6 0.4 2.4 88.6 9.0

6
自ら宿題に取り組む等、家庭での学習習慣が身に付いてい
る。

 36.5 40.8 17.3 5.1 0.4 77.3 22.4

7
図書室等で本を借りたり、本を読んだりする習慣が身に付い
ている。

 34.1 36.1 23.5 5.9 0.4 70.2 29.4

8 身の回りの整理・整頓ができ、持ち物を自分で用意できる。  19.2 41.2 31.4 7.1 1.2 60.4 38.4

（回答率：７８．２％　回答数２５５人／全児童３２６人）

平成30年2月27日　

          校　長　荒木　伸子

平成29年度　教育推進に関するアンケートの結果

　先日「教育推進に関するアンケート」（保護者対象）を実施させていただきました。大変お忙しい中、ご協力ありが
とうございました。ここにその結果をまとめましたのでお知らせいたします。この結果を受け止め、次年度の学校経
営にいかしていきます。

A：よくあてはまる　B：ほぼあてはまる　C：あまりあてはまらない　D：全くあてはまらない　Ｅ：未回答

【学校から】　本校の教育活動において、多くの保護者の方々に高い評価をいただき感謝いたします。昨年度
より「Ａよくあてはまる」の評価の割合は、全８項目のうち、７番目の項目は0.2ポイント下がりましたが、それ以
外の項目は、増加しました。ただ「２」の項目では「Ｃあまりあてはまらない」の評価も増えました。今年度、学
校全体で「友だちのよいところみつけ」などに取り組みましたが、来年度も改善・工夫しながら継続して児童の
内面理解や「心」を育てる指導を進めていきます。

【学校から】　学級・学校の中に、仲のよい友だちがいることが大変嬉しいです。また挨拶では地域の方や来
校者の方々からもよくできていると言っていただいています。竹谷小学校の良いところとして子どもたちを褒め
自信につなげていきたいと思います。「家庭学習」、「読書習慣」、「持ち物の整理整頓」においてご家庭でのご
協力を引き続きお願いいたします。



家庭に関する事 　

 ご家庭では  A B C D Ｅ A+B C+D

1
早寝・早起き・ 朝ご飯等、基本的な生活習慣が身に付くよう心
がけている。

 43.1 43.5 12.2 0.4 0.8 86.7 12.5

2
正しい言葉づかいや、善悪の判断ができるよう気をつけてい
る。

 37.3 50.6 10.2 0.8 1.2 87.8 11.0

3
学校での様子について聞き、子どもとよく話をするようにして
いる。

 41.6 45.9 11.4 0.0 1.2 87.5 11.4

4
ゲームや携帯電話等は、時間やきまりを決めて使用させてい
る。

 25.9 38.4 28.6 5.1 2.0 64.3 33.7

5 授業参観・懇談会・学校行事などには参加している。  45.1 42.4 7.5 3.9 1.2 87.5 11.4

みなさまからいただいたご意見等

・

・

・

・

・

校舎の壁の傷みや階段の滑りやすさに不安を感じるという指摘がありました。耐震工事はすで
に終わり校舎は補強されています。しかし、校舎自体は年数が経ち、廊下等安全面で気になる
ところは施設課とともに少しずつ修理しています。

子どもの変化に親や先生が気づき、すぐに対応できるよう普段から話しやすい相談しやすい環
境作りが大事だと思います。と書かれていました。お互いが子どもたちのよりよい成長を願って
います。これからもいじめ等の未然防止・早期発見のためにも保護者・学校・地域で、密にかつ
きめ細かな連携を図っていきたいと考えています。

先生からの子供、保護者への言葉づかいがとても気になりますというご意見をいただきました。
大人・先生がＴＰＯ(時・場所・場合)に合った話し方のお手本にならなければなりません。

皆さんはどのように考えられますか。音楽会のアンケートにも子どもたちの創り出す音楽の世界
に感動する一方ルールを守らない大人の姿にがっかりした、残念だという意見がありました。当
たり前ですが、保護者・親戚・地域のみなさんがルールを守って,音楽の世界に浸り、子どもたち
の努力に大きな拍手をおくっていただく姿を子どもたちに見せていただくことを一番願います。

参観や音楽会の撮影禁止は理解し、守っていますが、守っていない保護者も見えます。禁止に
するなら、音楽会の途中でも、ダメですと声かけしてもらいたいです。みなさんルールを守ってい
るが撮影したい気持ちはあると思うので、一部の方が注意されず撮影をつづけるのは見ていて
気分が良くないです・・・。
→

クラブ活動や体育など、もう少し増えたら良いという要望がありました。時間数は学校独自で決
めることはできません。しかし来年度から外国語活動（3・4年）の学習、外国語（5・６年）の授業
数が増えます。

【学校から】　授業参観・懇談会・学校行事などにご参加、ご協力いただきありがとうございます。「ゲームや携
帯電話等は、時間を決めて使用させている」については、引き続きの課題であり、トラブルの原因となります。
今後も情報モラルとして指導してまいりますが、ご家庭でのルールづくりと確認をお願いいたします。また、児
童・保護者対象に規範意識を育み、高める講演会を実施します。みんなで学び、考える機会にしたいと考えて
います。

【学校から】　お気づきになられたことを記入していただき、ありがとうございました。本校教育活動改善のた
め、一つ一つについて検討しました。個別に対応が必要な内容と全体に報告をさせていただくほうがよい内容
がありました。ここには全体に関するものを掲載いたします。


